

## 下关区 新教师报名登记

快报讯 (记者 黄艳) 南京下关区 2008 年新教师招聘启动。现正在对已经过六城区中小学教师招聘报名的 2008 届硕士研究生进行登记。

应聘中学教师可直接与相关中学联系,由各中学组织面试考核。应聘小学、幼儿园教师的 2008 届硕士研究生即日起直接前往下关区教育局人事科报名登记,由下关区教育局组织面试考核。十二中高中部招收中文、数学、英语、历史专业教师;三十九中高中部招收中文、数学、英语、历史、地理专业教师;六十六中高中部招收中文、数学、英语、政治专业教师。

## 江宁区 新教师开始招聘

快报讯 (记者 黄艳) 江宁区中小学新教师招聘方案昨天公布。凡在江宁区应聘中小学教师职位的本科毕业生,必须首先参加南京市教育局统一组织的新教师招聘笔试,硕士毕业生报名后可以免于笔试。新教师招聘按学科需求数的 1:3 划定分数线。

江宁区中小学新教师需求数为:中学(含职业学校):中文 13 人、数学 12 人、英语 13 人、物理 4 人、化学 4 人、生物 6 人、政治 1 人、历史 5 人、地理 4 人、音乐 6 人、体育 9 人、美术 7 人、计算机 6 人、电教 3 人。小学:小学教育(中文 6 人、数学 6 人、英语 6 人)、科学 3 人、音乐 13 人、体育 13 人、美术 13 人、计算机 8 人、电教 10 人。幼儿园:学前教育 9 人。

2008 届本科毕业生已在南京市六城区教师应聘考试中报过名的,可参加江宁区新教师招聘考试,但必须在 11 月 24 日至 12 月 2 日到区教育局报名点登记确认。

## 栖霞区 新教师招聘报名

快报讯 (记者 黄艳) 南京市栖霞区昨天公布了 2008 年中小学新教师招聘方案。招聘学科为,中学招聘语文、数学、英语、物理、计算机、政治、历史、地理、音乐、体育、应用心理学;小学招聘小学教育(语文、数学、英语)、美术、音乐、体育。

报名时间为 11 月 20 日至 11 月 28 日。报名地点在南京市迈皋桥中心小学。报名者经区教育局有关职能部门资格审定后,发给南京市教育局统一印制的准考证,参加考试,考试时间为 2008 年 1 月 2 日上午。报名者可于 2007 年 12 月 23 日—12 月 24 日,到南京市迈皋桥中心小学领取准考证。

# 冷!昨晨最低 1.5°C

明天气温回升,专家预测今冬可能会降雪

从上周起,冷空气一股接着一股涌过来,这几天南京冷风飕飕,气温始终偏低,前天最高气温只有 10°C,昨天也不过 12°C,早晚更加寒冷,昨天早晨 6 点,南京的气温只有 1.5°C,创入秋以来新低。人在户外,呵气成雾。这样的天气让人产生了冬天的错觉。气象专家说,昨天南京的日平均气温距离冬天就差 1°C,南京可谓站在秋冬交界的门槛上了。

### 未来几天持续晴好

省气象台专家说,强冷空气已经渐渐走远,未来几天南京都将维持晴好天气,气温会以每天 1—2°C 的速度渐渐回升。但正因晴天为主,白天南京空气湿度将会偏

小,秋燥会十分明显,而早晚温差大,又会使得雾气多发。

本周五,南京将迎来小雪节气,南京 30 年来的平均入冬日就在小雪节气前后。但根据省气象台的预测,周五南京天气反而会愈加温暖,最高气温将会接近 20°C,暂时不会让人有入冬的感觉。但从平均气温看,冬季已经离我们不远,未来几天南京日平均气温都将在 11—12°C 之间,离“连续 5 天平均气温低于 10°C”的入冬的标准只差 1—2°C 左右。

### 今冬很可能降雪

俗话说:“小雪封地,大雪封河。”气象专家介绍,去年南京无雪,今年 1 至 10 月南京的平均气温也一直比往年同期偏高。但是从目前冷空

气南下的势头和今年“拉尼娜”现象发生的气候背景来看,今冬很可能会降雪。地处长江中下游的南京,在小雪节气一般刚刚入冬,初雪日要比北方推迟 10—20 天左右。根据 1949 年以来的气象资料显示,南京的平均初雪日约在 12 月 10—12 日左右,接近“大雪”节气。南京历史上最早的初雪在 1959 年 11 月 9 日,而最迟达到 1 月 15 日,前后相差 40 多天。

据省气象台预报,今天南京市晴到多云,偏北风 3—4 级,最低温度 3~4°C,最高温度 15~16°C。明天全市晴到多云,最低温度 5~6°C,最高温度 16~17°C。后天全市晴到多云,最低温度 6~7°C,最高温度 18~19°C。

快报记者 刘峻

### ■ 降温·物候

## 寒风“催”蜡梅提早飘香



中山植物园的蜡梅提前开花 快报记者 赵杰 摄

寒流来袭,冷风也催开了寒冬腊月才开的花。昨天,记者在中山植物园寻访到了今年冬天开得最早的蜡梅,灿黄的花朵俏立枝头,在寒风中格外精神。

### 叶还未凋落花已开

穿过中山植物园红枫岗,一路向北,突然间就嗅到一股沁人的暗香,循着香气找去,路边几株蜡梅树竟已开花,亮黄的花朵俏立枝头。

### 植物园适宜监测物候

为何植物园的蜡梅这么敏感,一有寒风早早地开了?“紫金山的植被茂密,环境更自然。而城区里由于城市热岛效应,温度显然偏高。”专家介绍“比方说,秋天悬铃木落叶、银杏转成金黄色,市区都比这儿要晚几天。”

记者还了解到,南京林业大学和气象台正在中山植物园里建立起生态站,通过水文仪器、小气候仪器,观测森林植被对我们的生活究竟有多大好处,能产生多少的生态效益。

通讯员 田松沪  
快报记者 孙兰兰

**夏天也有蜡梅可赏**

有趣的是,在植物园里,

并非只有冬天才有蜡梅可赏的。专家介绍,很多人认为蜡梅的名字来由是因为它开放在腊月里,因此习惯上写“腊梅”,其实追根溯源起来,应该是“蜡梅”,明朝的《花疏》中写道:“人以腊月开,故以腊名,非也,为色正似黄蜡耳。”而夏天和秋天,也有蜡梅科植物,这更佐证了“腊梅”的名字由来。夏天的叫夏蜡梅,深秋季节的叫亮叶蜡梅。

包皮过长、包茎、男性整形、腋臭

**包皮过长、包茎:**不但影响男性正常发育,引起

短小、畸形,造成泌尿性疾病等,妻子也因此常患妇

科病,闹得意见重重,许多患者一直想治,但此病非

同小可,没有十足把握,都不敢轻易去动。

**我院率先采用韩国光离子**一次性环切治疗包皮过长、包茎,男性整形,快速安全、微创、无痛、不出血、光滑无痕,随时随走,不影响工作与学习,3—5 天恢复正常,享受幸福生活!

**纳米刀快速祛除腋臭:**率先运用“微创大汗腺纳米刀祛除术”清除腋臭,不影响工作学习,无痛苦不留疤,避免注射、激光、冷冻、开刀、局部擦药等治疗易复发痛苦大易留疤的弊端,签约治疗,发信誓卡。

即日起至 12 月 10 日手术费优惠 50%! 节假日不休

**电话:025-83938362**

地址:南京龙蟠中路 46 号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40.58.59.93.68.313 路,九华山下车华山饭店对面 节假日不休。

**专家热线:025-84664115**

地址:南京龙蟠中路 46 号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40.58.59.93.68.313 路,九华山下车华山饭店对面 节假日不休。

## 12.8 元/斤 新大米卖出肉价

快报讯 (记者 夏天)

昨天上午,南京四川酒家会议室内人声鼎沸,200 多市民围着一位农民和一个老者热烈交流着。农民老刘是溧水县浮山村的稻农代表,他带来了今年试种成功的高科技大米。老者是活动组织者徐伟法,人称“米痴”。记者在活动现场看到,“米痴”的新大米价格是每斤 12.8 元,已经高出当前的猪后腿肉价格,但是市民们仍然抢购,带来的 1 万斤大米销售一空。

徐伟法“痴迷”上大米,是从 2003 年开始的,用细胞内生菌 (CEB) 技术浸种、栽培水稻,今年初,老徐

找到南京市旅游局,希望参与该局在溧水县白马镇浮山村的扶贫项目。随后,徐伟法又说动省农科院把本处于深闺的优良稻种“5055”试种基地放到浮山,并牵线南大生命科学院、南农大在此建立相关科研基地,建成 5000 亩现代高科技绿色农业基地,11 月初,浮山村首批内生菌水稻开镰收割,经过加工、包装,产于浮山的大米卖到了每斤 12.8 元的好价钱。

老徐的大米是目前南京超市的最高价。昨天他对记者表示,明年将涨到每斤 16.8 元。理由是,新大米富含超氧化物歧化酶,具有抗疲劳、降血脂、降胆固醇、提高免疫力等功效。

## 冬季自来水正常使用有诀窍 (一)

快报讯 (通讯员 钱春霞  
记者 鲍铭东) 记者从南京市自来水总公司获悉,寒冬季节即将来临,自来水管防冻又成为广大市民关注的话题。



供水专家分析,从近年来受冻情况来看,绝大多数受冻都是因为室内管道保温不到位、门窗不密封等多种因素造成。因此,加强住宅保温自我防护尤为重要。家中水管、水表、水龙头等用水设施,可以使用棉麻织物、塑料泡沫进行包扎;夜晚应关闭厨房、厕所所对外以及所有背阴房间的窗户,保证室内温度在零度以上;在严寒天气(零下 5 摄氏度以下),最好在晚间用水后稍稍拧开龙头使水流成线,使水管内自来水流动来防止夜间受冻。同时,晚上应做好贮水准备,最好是热水,以避免造成次日生活不便。阳台等露天的水管更要注意保温,防止水管冻住影响室内水管用水。

对确已冻住的水管,用户可以用电吹风烘吹,或用毛巾包裹后慢慢用温水浇淋,切不可用火直接烘烤或用开水急烫,以免造成管道或者水管爆裂。

## 江苏有了第一所残疾人体育馆

快报讯 (记者 钟晓敏) 昨天,江苏省残联常务副理事长吕世明等领导为“江苏省残疾人体育训练中心”揭牌时说,该中心对进一步提高残疾人体育运动水平,积极备战 2008 年北京残奥会,促进残疾人共享经济社会发展成果具有重大意义。

江苏省残疾人体育训练中心坐落在南京浦口区,总建筑面积为 20100 平方米,总投资约 8547 万元。训练中心有篮球场、足球场,还有排球馆、羽毛球馆、乒乓球馆等,集训项目非常齐全。

“这个中心能容纳 200

## 解除包皮包茎

包皮过长和包茎都是先天的发育异常,外科专家指出,包皮过长或包茎都很容易“藏污纳垢”,成为病毒细菌的滋生地,由于皮脂分泌物长期积存所形成的包皮垢,极易导致细菌感染,引发阴茎包皮炎,甚至导致尿道外口狭窄,妨碍阴茎发育,诱发龟头肿瘤、龟头炎等病痛发生并发生生殖泌尿系统感染性疾病等,严重时还可导致不育。

正规医院男科专家门诊专业开展的韩式无痛包皮环切,让现代男人不留下任何遗憾。同时运用自身条件进行男性整形,并长久保持。

### 轻松快速祛除包皮、包茎,专家手术费仅收 50 元。

韩国整形技术、美国电离子刀,专业治疗包皮过长、包茎,具有安全快速,无痛苦,不出血,不住院,外型美观,恢复快等特点。随治随走,治疗效果良好,术后不影响正常工作学习,有利于提高生活质量。

咨询热线:025-84410888,51938050 节假日不休

地址:南京新街口程阁老巷 20 号网址:www.xinjiehe.com

## 聘医护人员 腰椎间盘突出、颈椎病 新疗法

南京京华医院面向社会诚聘:妇科、骨科、外科、内科、皮肤科医生,麻醉医生(可兼职)、护士、护士长;应聘者请带有关证件及一寸照片一张。

联系电话:86641789,13770568966

地址:南京市新街口淮海路 146 号(国美电器向东 300 米)乘 1 路、游 2、31、80 路车杨公井站下

包皮、包茎藏污纳垢,极易滋生病菌引发泌尿系统疾病,严重威胁男性生殖健康,可导致性伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病,严重的直接影响性伴侣受孕困难或不能受孕;包皮、包茎可导致阴茎发育不良,阴茎短小是阳痿、早泄、性功能障碍的直接诱因。专家忠告:成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术,一次治疗,健康一生。包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间内完成,无须住院。

专家热线:025-86648022

南京京华医院骨科专家亲诊,在全电脑可视监控

下,利用立体空间技术,在数秒钟内一次性完成精确无误的腰椎间盘突出复位治疗,并结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,使众多腰椎间盘突出、颈椎病患者解除了痛苦,不开刀、不住院,疗效确切,安全可靠。就诊时请带近期 CT 片。

专家热线:025-84509677

包皮包茎的的危害

南京京华医院 | 外科 | 腰椎间盘突出、颈椎病 新疗法